

社区报 | 国基·政务

国基路街道办事处金印阳光社区托老站迎接市、区人大代表视察

9月7日上午,区人大主任冯景义带领市、区人大代表一行到国基路街道办事处金印阳光社区视察托老站建设。街道办事处主任孔之见、街道副主任杨琳陪同视察。

冯景义一行实地查看了金印阳光托老站运行情况,该托老站设施齐全,设有老人配餐室、就餐室及休息室;为老人提

供营养均衡的餐饮服务及相互交流沟通的场所,活动室配置有电视,医疗方面有健康咨询室,配备药箱和基本药品;棋牌室设有麻将、象棋、扑克等娱乐设施;娱乐活动室配备太极剑、羽毛球、乒乓球等活动器材;康复保健室安装有老年人拐杖(助行器)、木插板、分指板等康复保健器材;图书阅览室收集了各种青少年以及老

人喜爱的图书上百余册。

该托老站日常活动有棋牌、唱歌、跳舞等,每月组织各项活动约2~3次,如文艺汇演、义诊、健康讲座、手工剪纸、手工编珠、书法绘画、老年保健操、戏曲爱好者交流等活动,极大丰富老人文化娱乐生活。

市、区人大代表对该托老站的建设情

况给予了肯定,同时也提出要以金印阳光社区托老站为平台,逐步探索“社区、社会组织、社工”联动运行机制,以专业社工人才队伍为支撑,稳步推进社区托老站建设工作,着力提升辖区老龄人群的物质生活及精神文化生活,真正实现“老有所依、老有所托、老有所养、老有所乐”。

刘艳艳

街道“走访慰问抗战老兵” 老兵戴上了闪亮的“抗日战争纪念勋章”



正值中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日时期,9月2日下午,国基路街道办事处组织开展“走访慰问抗战老兵”活动,对参加抗日战争的杨遂温等3名革命军人进行了走访慰问。

本次慰问由街道副主任杨琳带队,居民事务科主任宋爱霞及文明办负责人张晓红陪同。在慰问过程中,杨琳向抗战老兵转达了街道办事处对他们的关心、关怀,并询问他们的身体健康状况和生活情况,详细了解他们在生活中遇到的困难和问题,同时也送去了抗日战争纪念勋章及慰问物资。

通过本次走访慰问,不仅表达了政府对革命军人贡献的肯定,也加深了街道与革命军人的感情,使他们充分体会到政府的关心和关怀,使辖区群众认识到在艰苦卓绝的抗战年代,如果没有老一辈抗战将士不惧艰险、不怕困难、不畏牺牲的革命精神,就没有新中国的幸福时光。该街道将以此次走访慰问为契机,牢记历史,继承光荣革命传统,弘扬伟大民族精神,实实在在做人,踏踏实实干事,为实现人文金水、科技金水、绿色金水、智慧金水作出贡献。刘艳艳



街道民主生活会“辣味”十足 “红红脸、出出汗”,效果显著

近期,国基路街道以践行“三严三实”为统领,以“三查三保”为抓手,召开了民主生活会,着力将“严”和“实”的精神内涵延展到工作中。民主生活会上,国基路街道各领导干部从自身出发,紧扣会议主题,对照“既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实”,就自身存在的突出问题进行了深刻自我剖析、对照检查和自我批评,会议充满了“辣味”,真正达到了“红红脸、出出汗”的效果。

“下阶段,我办将立足实际,坚持加快城中村改造步伐、创新环境整治机制、优化服务惠民生、和谐建设促发展,科学谋划,扎实推进,以‘三坚持、三提升’躬身践行‘三严三实’科学内涵。”国基路街道党工委书记高学锋说。杨丽

各行政村对考上大学的村民真舍得花钱

羡慕不,柳林村奖励考上本科以上院校村民5000元

资助一个学生,温暖一个家庭,播种一个希望。为推动解决辖区困难群众、低保户子女等上学难问题,近期,国基路街道多措并举组织开展了金秋助学活动。

该办组织机关干部手牵手关爱每户留守儿童,深入家中,了解留守儿童的家庭情况和生活困难,与他们面对面交流,开通亲情电话,及时解决生活中遇到的问题;积极协调联系,对城中村改造涉及的杓袁村小学320名学生,包

括30名村民子女及290名外来务工人员子女就近安置在周边学校,确保学生们按时报到上学;街道对辖区残疾儿童进行摸底调查,及时登记上报残疾儿童情况,并为其申请资助,对考上高中、中专、职专的低保户子女一次性资助2000元,对考上大专以上院校的一次性资助3000元;街道各行政村对考上大学的村民进行资助,例如柳林村对考上本科以上院校的村民一次性奖励5000元,高皇

寨村对考上大专院校的村民一次性奖励1000元,对考上本科院校村民一次性奖励2000元,对考上研究生的村民一次性奖励3000元。

国基路街道将“金秋助学”活动作为帮扶工作的一项重要内容,积极开展助学活动,使每一名达到资助条件的困难群众都得到了资助,为他们安心上学创造了条件,收到了良好的社会效果。杨琳 马璐

多部门机构联合,健康快乐伴我行

老年文化节,居民又有义诊义剪福利喽



“大爷,您有白内障的前期症状,平时注意多吃新鲜蔬菜、水果,多喝水,戒烟戒酒,不吃辛辣刺激的食物,出门注意避免太阳光对眼睛伤害,定期到医院进行检查。”郑州博爱医院工作人员向一位检查眼睛的老大爷耐心地说。

正值老年文化节来临之际,9月10日上午,国基路街道办事处联合区老龄办、郑州博爱眼耳鼻喉医院、“尚和”“玖久”社工机构在琥珀名城社区开展了老年文化节义诊义剪进社区活动。据悉,本次活动居民参与积极性高,效果显

著,义剪共接受免费理发居民30余人,义诊咨询及服务超过50人。本次活动在方便社区群众日常生活的同时,也让居民了解到社工、社会组织的服务内容和服务理念,为进一步探索社工、社会组织、社区“三社”联动模式,多元化社区治理创造了条件。

该办负责人说:“将以此次活动为契机,汲取活动经验,寻找机会、创造条件、抓住机遇,充分发挥社工岗位的职能,让社区、社工和社会组织形成良好的互动模式,为社区居民提供更多服务。”曹伟霞 刘艳艳

区督查委 视察金印阳光社区工地

9月2日上午,区督查委相关领导到金印阳光社区水文家属院工地视察相关工作,区领导对工地提出要求:“在重要活动期间,停止土石方等扬尘污染相对较重的作业工序,对各类工地、料堆、裸地等扬尘污染源落实洒水,覆盖等扬尘污染控制措施,同时加强封闭围挡和施工道路冲洗作业,减少建筑工程扬尘污染。”生晶颖

巡防“爱心岗” 学生家长更放心

国基路街道辖区地处三环以北,城中村林立,流动人口众多,治安状况不容乐观。

开学伊始,国基路街道巡防中队领导高度重视,作出部署安排,对辖区中小学实行站岗警戒,并加强校园周边的交通疏导。巡防人员分成流动小分队,对可疑人员实时进行排查,发现问题,及时与柳林派出所民警取得联系,把隐患消灭在萌芽状态。李建英